

Bod č. 5 Finanční záležitosti obce

a) Závěrečný účet obce Vřesina za rok 2023, účetní závěrka

Jako každý rok je potřeba schválit zastupitelstvem obce závěrečný účet obce pro předcházející rok. Jedná se o povinnost vyplývající z §17 ze zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Tak jak jsem vás informovala již na předminulém zasedání zastupitelstva – kontrola hospodaření, která proběhla dne 12.2.2024 proběhla bez problémů. Závěrečný účet bychom tedy měli schválit bez výhrad.

Návrh usnesení č. 10/5a

Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2023 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Vřesina za rok 2023 a to bez výhrad.

Další částí, kterou budeme v rámci tohoto bodu schvalovat je účetní závěrka. Její součástí jsou pouze některé z materiálů závěrečného účtu. Jsou to: Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát a Příloha.

Návrh usnesení č. 10/5b

Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje účetní závěrku obce Vřesina sestavenou k rozhodnému dni 31.12.2023.

b) Plnění rozpočtu 1. – 5. 2024

Ve zprávě, kterou připravil předseda finančního výboru jsme jistě postřehli, že měli k dispozici pouze plnění za 1. – 4. měsíc roku 2024. Dnes už máme k dispozici informace novější.

Plnění příjmové části se jeví standardně. Ke konci pátého měsíce bychom měli mít plnění okolo 41,7 %. Je vidět, že v daních se okolo tohoto limitu pohybujeme. Daň z nemovitosti položka 1511 se hradí do konce května, takže až nyní v červnu přišla velká část této úhrady cca 663.000Kč.

Rozpočtovými opatřeními upravila rada obce nutné potřeby – v RO č. 2 třeba kvůli přesunu veřejného osvětlení na nové sloupy společnosti ČEZ. Jinak jsme řešili spíše příjmovou stranu, protože byly upřesněny požadavky na zapojení do rozpočtu daní z hazardních a technických her, dále máme ukončeno splácení kotlíkových půjček a byl přiznán příspěvek na volby do EP. V rozpočtovém opatření č. 3 jsme řešili příjem dotace MSK na projektovou dokumentaci na „Kozmickou cestu“ a hned i vyšší příjem na tělocvičně. Ve výdajích jsme zohlednili dodatek ke smlouvě ohledně Změny územního plánu č. 1 a upravili položku s ohledem na řešení oprav na koupališti. Zbytek financí je zohledněn v rezervě.